

ГРА СОКІЛ «ДЖУРА» ЗНОВУ НА ТЕРЕНАХ ЯВОРІВЩИНИ

11 травня 2017 року в Івано-Франківській ЗОШ I-III ступенів імені Івана Франка було проведено відбірковий етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).

«Сокіл» («Джура») – дитячо-юнацька гра, що на різних етапах передбачає інтелектуальні та спортивні випробування, під час яких школярі вивчають історію становлення української державності, героїку визвольних рухів, українського козацтва. Джурами у козацькі часи називали юнаків, які готували себе до захисту рідної землі та українського народу. Стати джуурою міг не кожен, а лише той, хто годився до козацької служби і пройшов фізичні та моральні випробування.

Метою цієї гри є виховання юних патріотів України на засадах національної гідності, високої самосвідомості та активної громадської позиції, здорового способу життя, духовно багатой та фізично розвиненої особистості.

64 учні із 8 загальноосвітніх навчальних закладів району демонстрували свою майстерність, винахідливість, ерудицію, фізичний гарт та військову вправність, вміння надавати домедичну допомогу у різних видах змагань на звання кращих нащадків козацького роду.

Оцінювала конкурс головна суддівська колегія, до складу якої увійшли :

Гаврик Ярослав Теодорович, заступник начальника управління фізичної культури та спорту Львівської ОДА;

методист методичного кабінету відділу освіти Яворівської РДА
Каліцінська Галина Мирославівна;

методист методичного кабінету відділу освіти Яворівської РДА
Флис Богдан Володимирович;

учасник АТО, санінструктор
Михалик Назарій Ростиславович;

вчителі Захисту Вітчизни: **Шаблінський Іван Михайлович,
Завідія Наталія Ярославівна, Помірко Олександра**

Володимирівна, Степан Іванович Мацелюх, Скобало Назар Петрович.

Джури демонстрували муштровий впоряд, показували вміння володіти зброєю, долали смугу перешкод при перенесенні потерпілого на ношах, змагались в перетягуванні линви, відповідали на тестові завдання та демонстрували практичні навички надання першої домедичної допомоги.

За результатами змагань переможцями визнано такі команди:

I місце - рій «**Розточанський кіш**» Івано-Франківської ЗОШ I-III ступенів імені Івана Франка;

II місце - рій «**Новітні Гайдамаки**» Бірківського НВК «ЗОШ I-III ступенів-ДНЗ» імені Тараса Шевченка;

III місце - рій «**Вогнисті**» Рясне-Руського НВК «ЗОШ I-III ступенів – ДНЗ».

Всі учасники гри отримали певний гарт і масу позитивних емоцій від піднесеної участі в змаганнях.















